Alcohol en jongeren
In mei 2015 hebben 13 Houtense sportverenigingen het convenant Sport en alcohol 2015-2018 ondertekend. Daarmee zetten wij ons tot 2018 in om verantwoord alcoholbeleid te stimuleren. Eén van de belangrijkste doelgroepen binnen het convenant bestaat uit jongeren tussen de 12 en 18 jaar. In deze leeftijdscategorie komt vrijwel iedereen voor het eerst in aanraking met alcohol. Talloze onderzoeken wijzen echter uit, dat dit onverstandig is. Daarom vinden wij het belangrijk om jongeren goed te informeren over het gebruik van alcohol. De Houtense sportwereld wil immers verantwoord vooruit. Doet u mee!

Waarom kunnen jongeren beter geen alcohol drinken?

Het drinken van alcohol op jonge leeftijd is erg schadelijk voor de gezondheid en kan bijvoorbeeld leiden tot hersenschade. Ook lopen jongeren die vroeg beginnen met het drinken van alcohol meer kans om later verslaafd te raken aan alcohol. Daarnaast zijn jongeren extra gevoelig voor alcohol, waardoor ze meer risico lopen op alcoholvergiftigingen. Het is dan ook het beste als jongeren het gebruik van alcohol zo lang mogelijk uitstellen. Op 1 januari 2014 is daarom de leeftijd voor verkoop van alcohol aan jongeren van 16 naar 18 jaar gegaan.

Waarom zijn er regels om alcoholgebruik van jongeren te voorkomen? 

Het stellen en naleven van duidelijke regels helpt ouders om alcoholgebruik van kinderen en jongeren uit te stellen. Ouders kunnen het echter niet alleen: jongeren komen bijvoorbeeld ook in de sportkantine in aanraking met alcohol. Daarom zijn er regels om alcoholgebruik van jongeren in de sportkantine te voorkomen. Als sportvereniging vinden wij die regels belangrijk. U wilt uw kind toch ook met een veilig gevoel op de sportvereniging achter kunnen laten?
Hoe oud moet je zijn om alcohol te kunnen kopen?

Vanaf 1 januari 2014 moet je 18 jaar zijn om alcoholische drank te mogen drinken, kopen, of in bezit te hebben.

Moet je een ID laten zien als je alcohol wilt kopen? 

Verkopers van alcohol zijn volgens de wet verplicht om bij twijfel over je leeftijd naar een ID te vragen. Het advies aan barvrijwilligers is om bij iedereen die jonger lijkt dan 20 jaar naar een legitimatiebewijs te vragen om te controleren of hij/zij al 18 jaar is. Op die manier wordt de kans verkleind dat er toch per ongeluk aan iemand wordt geschonken die te jong is. Ben je te jong of je kunt geen ID laten zien, dan wordt er geen alcohol aan je verkocht. 

Schenktijden voor alcohol

Onze vereniging kent schenktijden voor alcohol voor bezoekers en leden boven de 18 jaar:

- [zelf invullen]
- [zelf invullen]
Wil je meer weten over de risico's van alcohol of over de maatregelen die onze vereniging neemt kijk dan op onze website, of op een van onderstaande links.

· www.sportpunthouten.nl 
· www.uwkindenalcohol.nl
· www.alcoholinfo.nl
