Verantwoord vooruit met sport en alcohol
Als [naam sportvereniging] zijn wij er natuurlijk in eerste instantie om ervoor te zorgen dat al onze leden op hun eigen niveau kunnen sporten. Maar daarnaast vinden wij het belangrijk om als vereniging een actieve rol te nemen bij verschillende maatschappelijke thema's. Zoals sport en gezondheid. Verantwoord omgaan met alcoholgebruik in onze kantine past binnen dit thema. Daarom hebben wij in mei 2015 het convenant Sport en alcohol 2015-2018 ondertekend. We gaan uit van een goede balans tussen gezelligheid en een gezonde leefstijl. Wij willen verantwoord vooruit met sport en alcohol. Doet u mee!

Wat merkt u hiervan? (kies uit onderstaand rijtje)

· [Naam sportvereniging] houdt zoveel mogelijk rekening met jeugdactiviteiten. De schenktijden van alcohol worden hier zoveel mogelijk op aangepast. 

· Coaches en trainers krijgen voorlichting of training over dit onderwerp. Zij leren wat ze kunnen doen om hun voorbeeldrol uit te dragen en verantwoord alcoholgebruik binnen hun team te stimuleren.

· Alle barvrijwilligers hebben een Instructie verantwoord alcoholschenken (IVA) gevolgd.

· Vanaf 1-1-2014 mag  [naam sportvereniging] volgens de wet geen alcohol meer verkopen aan jongeren onder de 18 jaar. Jongeren onder de 18 mogen dit ook niet in hun bezit hebben.
· In het convenant is aandacht voor het voorkomen van autorijden met alcohol op en doen wij mee aan landelijke Bobsport campagnes! Zie daarvoor de spotjes op radio en televisie, posters in de kantine en de website.
· [Naam sportvereniging] gaat graag met u in gesprek over sport en alcohol: wat vindt u belangrijk? Heeft u behoefte aan een informatiebijeenkomst, geef dit dan vooral aan! [e-mailadres  sportvereniging]
· [naam sportvereniging] kan dit simpelweg niet zonder u. Als barvrijwilliger, als trainer, als speler, als leider of als ouder: doet u mee!  
Tips Verantwoord gebruik: 

· Drink geen alcohol voorafgaand aan een training of wedstrijd.
· Drink de avond voorafgaand aan een wedstrijd verantwoord.
· Pas op met het drinken van alcohol na afloop van een sportprestatie. Dit verlengt de herstelperiode omdat het lichaam eerst de alcohol afbreekt en vervolgens pas toekomt aan het herstel van de inspanning.
· Vul eerst uw vochttekort aan met water.
· Scoor eerst een Bob. Maak vóór de training of wedstrijd afspraken met uw teamgenoten wie er naar huis rijdt en dus geen alcohol drinkt.
